4607 62.440

## 62.440 Olivella-Vico Morcote

Lunedi-venerdì feriali													
<b>→</b>		55	59 6	51	67	73	75	77	79				
Morcote, Piazza Gi Olivella, Lago ① Vico Morcote	1.7	709  9 716  9	929  122 936  123	29  14 36  14	29  16  36  17	59  17 06  17			29   36				
<b>←</b>		52  11	54	58	60	64	66	68	70	72	74		
Vico Morcote Olivella, Lago Morcote, Piazza	Grande ○	649 656			1209 1216			15 49 15 56 16 01		17 49 17 56			

Olivella, Lago <b>Morcote, Pia</b>	zza Grande O	656			12 16	13 16 14 56 13 21		1656	17 56	1826
	Sabato feria	le								
<b>→</b>		57	63	69	71					
Morcote, Piazza Olivella, Lago Vico Morcote	1 8	29  1	324  329  1 336  1	459  1	624 629 636					
←		56	62	66	68					
Vico Morcote Olivella, Lago Morcote, Piaz	zza Grande o	819 826	12 49 12 56 13 01	14 49 14 56	15 49 15 56 16 01					
10	lunedì-venerdì i	nei gio	rni di sc	uola	Giorn	i festivi : 25 d	dic 17 (Na	tale),	Gru	ppi: Riservazione

Iunedì-venerdì nei giorni di scuola dal lunedì al venerdì nei giorni di scuola la corsa prosegue fino a Melide Stazione

Sequenza delle fermate: Morcote: Piazza Grande; Olivella: Lago; Vico Morcote: Via Piana, Pradon, Chiesa, Vico Morcote

: INFORMAZIONE La capienza del veicolo è limitata Giorni festivi: 25 dic 17 (Natale), 26 dic 17 (S. Stefano), 1 gen 18 (Capodano), 6 gen 18 (Epifania), 19 mar 18 (S. Giuseppe), 2 apr 18 (Lunedi di Pasqua), 1 mag 18 (Festa del lavoro), 10 mag 18 (Ascensione), 21 mag 18 (Corpus Domini), 29 giu 18 (SS. Pietro e Paolo), 1 ago 18 (Festa Nazionale), 15 ago 18 (Assunzione), 1 nov 18 (Ognissanti), 8 dic 18 (Immacolata)

Vacanze scolastiche: 23.12.2017-07.01.2018 10.02.2018-18.02.2018 30.03.2018-08.04.2018 6.06.2018-02.09.2018 27.10.2018-04.11.2018 Gruppi: Riservazione obbligatoria da effettuare per iscritto con almeno 2 giorni lavorativi di preavviso (lu-ve entro le 15 00) Gruppen: Schriftliche Reservierung erforderlich bis 2 Werktage vorher (Mo-Fr bis 15 00) (†) 0840 852 852 Fax 058 667 69 24 e-Mail: prenotazioni@autopostale.ch

Non accessibile alle sedie a

AutoPostale Svizzera SA Regione Ticino 6500 Bellinzona © 0840 852 852 www.autopostale.ch ticino@autopostale.ch

(C) 0840 852 852